

8月郑州工业装备展展品尽显数控、精密、智能，俘获众买家

第十二届中国郑州工业装备博览会暨智能制造及装备展览会将于2016年8月19日到21日在郑州国际会展中心举办，历经11届市场磨练和综合沉淀，展示面积35000平米，汇聚行业知名参展企业1000家，集中展示金属切削、激光钣金、工业自动化、智能制造及机器人、焊接切割、五金机电等上下游产业链产品，展品在复合化、智能化、数控化、高效化及精密化方面都有技术革新和提升。

本届展会邀请以智能、精密、高端、创新产品汇聚；同时倾力邀约汽车制造、机械加工、航空航天、军工、轨道交通、家电、电子、建筑机械、农机、模具制造、钢结构等核心领域买家现场参观。

8月郑州工博会开幕日渐趋近，郑州工博会买家邀约行动也在如火如荼的进行中。目前为止，买家邀约行动已经进行了两个多月，有8972观众报名登记，后续报名也在火热进行中。据组委会数据统计，本届观众的采购需求集中在加工中心、数控机床、机器人、智能传感、控制系统、流体自动化等方面。本届展会现场所展出的明星展商、展品也将极大满足专业观众的采购需求。

加工中心 匠心独运

装备制造业的产品，以加工中心来说，我们讲究的是高效生产，匠心独运。在本届展会上展出的加工中心在效率、精度方面为广大用户的制造生产带来极大方便。牧野机床有限公司的a40卧式加工中心，台湾乔威进的SF-2112龙门加工中心等都是加工中心中的精品。A40卧式加工中心是第一款也是唯一一款专为铝及铝合金压铸加工而设计的卧式加工中心。它不仅降低了压铸制造商的生产成本，还提高了加工效率。这是牧野机床专注于压铸行业而开发，机加工行业转型升级，是压铸制造商降低单件成本的最佳选择。SF-2112龙门加工中心拥有最佳刚性结构配置、高精度性能保持结构，以方便客户使用的设计赢得客户的青睐。不仅在客户使用更便捷，也在产品的刚性和高精度性能得到了提升。



数控机床 以科技致胜

如果说工业的发展带来了进步，带动了经济，那么数控机床则是解放了劳动力，他以稳定、可靠、精确、可控制等优点无法阻挡的进入了工业的世界。它带来的不仅仅是劳动力的改善，也带来了安全、清洁。数控机床与计算机辅助设计与制造（CAD/CAM）的有机结合，是现代化集成制造技术的基础。

本届展会在买家邀约过程中，滑县xx有限责任公司、安阳xx机床设备有限公司等等都表现出了对数控机床设备的极大兴趣，并表示有采购意向。山东xx机床厂有限公司也表示对管螺纹车床有兴趣，会重点关注。林州市xx机电有限公司则表现出了对机电卧床的需求。

本次展会上展出的台湾庆鸿的龙门型线性马达线切割机，这款产品在“自制高效率线性马达”“龙门移动式结构设计”这两方面采用的都是专利，在伸臂上更是全国首创下伸臂设计。这些专利、首创，不仅仅是科技的进步，更是将科技运用到产品中的具体体现。

机器人技术 打造智慧车间和未来工厂

在已预登记的买家中河南xx铝业公司、深圳市xxxx有限公司等会采购机器人，着重考虑发那科、那智不二越、新松机器人、ABB、库卡等行业知名品牌。本届机器人参展商也将拿出自家最新的、最优秀的精品前来参展，为我们前来参观的专业观众、采购商献上一场工业视觉盛宴。

郑州友联智能装备有限公司地处全国第一个航空港综合经济实验区,是万达重工投资控股的工业智能化系统集成公司,作为那智不二越在华北华中大区的核心系统集成商,本次将展出焊接、搬运、码垛、装配、瑞士品牌扫地机器人、AGVS及智能仓储物流自动化系统等精品之作,专注于面向制造业转型升级提供智慧工厂整体解决方案。郑州万达科作为沈阳新松华中、华北地区唯一的战略合作伙伴,更是携带国内机器人领军企业——沈阳新松的最新产品亮相,并将在同期发布会上淋漓尽致的向观赏者展示工业机器人之美。河南维尔德自动化科技的产品也已经从简单的二维机器人发展到复杂的三维机器人,并且已经有上百种机构得到了成功的应用。郑州图灵机器人在机器视觉、智能上下料、智能检测、智能搬运、智能码垛等方面都具有突出表现。河南维尔德自动化科技有限公司的直角坐标机器人依靠严格的德国标准把关,并已精良的设计、优良的加工品质广泛闻名于行业。新乡勤工一直以精美的造型、卓越的品质、方便及人性化的操作方式赢得广大用户的青睐。

传感器让工业更智能

传感器作为万物互联的基础,机器融合的重要工具,在工业制造、智能汽车、通信消费电子、物联网等多个领域应用广泛。

河南市场迸发的巨大商机,引来一大批优质企业入驻郑州工博会,其中:长春荣德光学是国内规模最大、技术领先、品种最全、性价比最高的编码器和联轴器的制造商。为实现高效率的编码器生产,荣德成功研发出两条全自动化装配生产线,此项技术填补了国内编码器行业的空白。深圳市米朗科技有限公司所有产品的核心材料均来自国外进口,产品设计理念,取国外品牌众家之长,技术水平处于行业领导地位。在位移、物位、角度等测控领域为客户提供一站式解决方案的产品和服务。郑州安赐自动化设备有限公司是中国工业自动化设备领域著名的服务贸易商,专业从事各种国外中高端的工控自动化产品的进口贸易。公司主要经营来自台湾、瑞士、德国等国家和地区知名的高精密传感器产品,安全光幕及各类自动化产品,同时公司已同国内知名的装备制造厂商密切合作,可根据客户的具体需求开发新产品,可按ODM或OEM的方式提供全面的个性化服务,大力推进中国工业自动化前进的步伐。

电机及其驱动与控制系统崛起更节能、更环保、更高效

随着各行业设备对位置和速度精度要求逐步提高,传统的电机已经不能满足生产力的要求,于是更高精密的步进电机和闭环交流伺服电机系统应运而生。并且随着我国工业装备技术的飞速发展,国内伺服电机厂家迅速崛起。本次展会上就有十余家优秀企业,他们分别是国内直驱电机的领先者——深圳市大族电机有限公司,公司产品由最基础的电机零部件延伸至工业机器人本体及系统集成,在电机等产品市场占有稳固份额的同时,目前正在逐步立足于工业机器人领域;厚积薄发,最近几年凭借独特技术优势迅速抢占市场的深圳市杰美康机电有限公司;后起之秀,刚刚入主中原的广东伊莱斯电机有限公司;依靠价格及服务优势已经占据中部市场一席之地的台州百格拉电机有限公司等等。

在伺服电机驱动领域,各家企业也是各领风骚,异彩纷呈。清能德创电气技术(北京)有限公司,凭借其新近研发的两款伺服驱动系统CoolDrive A8系列和CDR系列,横空出世,无可匹敌,在大江南北快速掀起一股清家的风;在传统电机驱动方面,各厂家的专用或通用变频器也是不甘示弱。有山东省电机驱动器工程技术研究中心依托单位、在煤炭行业沉浸多年的潍坊赛普电气,产品性能稳定可靠,节能效果显著,深得用户称赞;更有河南省本土的变频器厂家——开封三鑫电子科技;以行业设备专用变频器为特色的深圳德瑞斯电气;深耕市场,在豫西南地区占有很高市场占有率的浙江佳乐科仪等。诸多高科技企业将通过郑州工博会这一平台为中部地区的用户提供更高效、更节能、更环保的电机驱动与控制产品,造福中原。

流体自动化助您实现工业自动化

液压和气压动力元件起着向系统提供动力源的作用,是系统不可缺少的核心元件。液压气动密封行业坚持技术进步,加快新产品开发,取得良好成效,郑州工博会现场汇聚一批各具特色的液压高新技术产品。

东莞市冠腾气动液压配件有限公司的高精密的日式、台式、美式、德式气动快速接头、液压快速接头等，奉化市鑫潮自动化元件有限公司的气缸，电磁阀，气源处理件，气动接头，PU管等、慈溪市安迈思的气动快速接头、调速控制阀、迷你接头、金属气动接头、消声器、气管和气枪等气动元件、宁波以赛亚气动成套有限公司专业销售各类气动元件、液压元件；宁波纽帕得机械专业生产各种气动产品；均机电一体化的高新技术产品，广泛用于模具、航空、船舶、医疗、汽保及工业自动化设备上。山西斯普瑞机械制造股份有限公司的“塞纳瑞”（SCENERY）牌“高性能子母叶片泵”同时还生产液压阀、液压系统及精密液压铸件等，产品畅销中国广东、江苏、浙江等20多个省市，远销南美、北美洲等几十个国家，受到国内外用户的广泛好评。

参观预登记

第12届郑州工博会将全部启用观众登陆系统“无纸化”服务，组委会现已全面开通观众预登记渠道，并为预登记的观众提供多种优惠。

参观预登记可享

- 1.现场优惠卡券
- 2.装备制造企业通讯录
- 3.同期会议的PPT讲义
- 4.现场免排队，快速入场

观众可以通过以下渠道进行预登记：

登陆大会官网 www.hm-zif.com，点击进入“参观预登记”，填写电子表单；

搜索微信公众号“hmgylz”，进入“我要参观”报名登记；

拨打专线电话0371-86680231，向专业客服人员电话预登记；

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_96550.html